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ENLACE QUIMICO Y FORMULACION

Problema0402: Los elementos quimicos A 'y B tienen niimero atdmico 20 y 35, respectivamente.

Indica razonadamente:
a) los iones mas estables que formaran cada uno de ellos; b) el tipo de enlace formado por Ay B.

a)

[0A] = [Ar] 4s” este elemento se trata del calcio Ca, un metal alcalinoterreo, tiende a perder dos
electrones para formar un ion que tiene la configuracion del Ar, el Ca*".

[3sB] = [Ar] 4s” 3d" 4p*> 4p” 4p' Este elemento se trata del bromo Br, un haldgeno, que en presencia
de metales tiende a ganar electrones para formar un ion que tiene la configuracion del Kr, el Br.

b)
Los iones Ca*" se atraen con los iones Br™ para dar una red cristalina idnica, por cada ion Ca**
necesitamos 2 iones Br~ para que se nutralice la carga, se formara el compuesto de formula, CaBr,.
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